
Klasa 7 Matematyka wrzesień

Zadanie 1 (3pkt)

O trzech liczbach wiemy, że druga jest dwa razy większa od pierwszej, trzecia dwa 

razy większa od drugiej i że ich suma jest równa 2,1. Jakie to liczby?

Zadanie 2 (4p)

Średni wzrost zawodników pięcioosobowej drużyny koszykarskiej wynosił 1,95m. O 

ile zwiększyłby się ta średnia, gdyby zamiast Graczyka o wzroście 1,97m na boisko 

wszedł Drągalski, który ma 2,12m wzrostu?

Zadanie 3 (5p)

Osiem dziewiątych masy jabłka stanowi woda. Suszono 4,5kg jabłek. Siedem 

ósmych wody wyparowało. Ile ważyły suszone jabłka?


